
 

TÉMA: Szöveges feladatok 

(1) Egy 6 m hosszú gerendából levágnak 1 m 45 cm-t. Milyen hosszú gerenda marad meg? 

(2) Andor 1,80 km-re lakik az iskolától, 950 m-rel nagyobb távolságra, mint Béla. Milyen távolság-

ra lakik az iskolától Béla? 

(3) Gáborék 1,25 ha gyümölcsöst gondoznak, 250 m2-rel kevesebbet, mint Illés. Hány hektár 

gyümölcsöst gondoznak Illésék? 

(4) Csaba édesanyja 245 Ft-ért húst, 63,40 Ft-ért hurkát, 126,70 Ft-ért csirkeaprólékot vásárolt. 

Hány forintot kapott vissza, ha ezerforintossal fizetett? 

(5) Egy raktárba reggel 8 órakor 234,6 t tüzelőt szállítottak, majd 9 óra 30 perckor elvittek 

belőle 134,8 tonnát. Hány tonna tüzelő maradt a raktárban, ha a szállítás előtt 56,4 t tüzelőt 

tároltak benne? 

(6) 23,06 t terményből két teherautó 3,24 t, illetve 4,43 t terményt elszállított. Mennyit szállított el 

a harmadik teherautó, ha ezután 12,35 t maradt a magtárban? 

(7) Egy tartályba 3 min 45 s alatt hl víz folyt be, majd a kifolyónyíláson át, 30 s alatt 4 hl-t ki-

engedtek belőle, így a tartályban 2 hl víz maradt. 

(a) Mennyi víz volt eredetileg a tartályban? 

(8) A cementet 50 kg-os zsákokba csomagolva árusítják. Katiék az építkezéshez 5,40 tonnát 

vásároltak. Az alaphoz felhasználtak 1450 kg-ot, a falak építéséhez 2,65 tonnát. Mennyi ce-

mentet kell vásárolniuk Katiknak, ha az építkezés befejezéséhez m 2500 kg cement szüksé-

ges? 


